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SREDNJA ŠKOLA „STJEPAN IVŠIĆ“
O R A H O V I C A 

KLASA: 110-01/21-01/12
URBROJ: 2189-38-01-21-3
Orahovica, 17.12. 2021. godine


HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
PODRUČNI URED VIROVITICA
ISPOSTAVA ORAHOVICA
Ulica Kralja Zvonimira 6
33515 Orahovica

Oglasna ploča HZZ-a
Web stranica Škole
Oglasna ploča Škole



Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12., 126/12.,94/13.,152/14., 07/17.,68/18., 98/19 i 64/20) i članka 5. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u srednjoj školi „Stjepan Ivšić“, Srednja škola  „Stjepan Ivšić“, Orahovica raspisuje


NATJEČAJ       
za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme

1. Profesor hrvatskog jezika
- 1 izvršitelj na puno radno vrijeme
- neposredno 20 sati, ukupno 40 sata tjedno
- ugovor se zasniva na određeno vrijeme do povratka djelatnice s bolovanja 

Razina obrazovanja: Fakultet, akademija, magisterij, doktorat
Opći i posebni uvjeti: uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, osoba koja zasniva radni odnos u školskoj ustanovi mora ispunjavati i posebne uvjete za zasnivanje radnog odnosa iz članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Osoba za čiji prijem postoje zapreke iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne može zasnovati radni odnos u školskoj ustanovi.
Uz pisanu prijavu (koja mora biti vlastoručno potpisana) u kojoj je potrebno navesti osobne podatke (ime i prezime, adresa prebivališta/boravišta, kontakt broj, e-mail adresa i naziv radnog mjesta na koje se kandidat javlja), kandidati su dužni priložiti:
1. životopis
2. rodni list
3. diplomu o stečenoj stručnoj spremi
4. uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak ili da je pod istragom za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 3 mjeseca od dana objave natječaja)
5. dokaz o radnom stažu (elektronički zapis o radno pravnom statusu u HZMO, radna knjižica)
Potpunom prijavom smatra se ona prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. Kandidat koji nije podnio pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom.
Kandidat koji prema posebnim propisima ostvaruje pravo prednosti, mora se u prijavi pozvati na to pravo, i priložiti sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti sukladno posebnim propisima.
Pozivaju se osobe iz članka 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 84/21.) da uz prijavu na natječaj dostave i dokaze iz članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji.

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
https://uprava.gov.hr/o-ministarstvu/ustrojstvo/uprava-za-sluzbenicke-odnose/zaposljavanje/prednost-pri-zaposljavanju/738

https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843. 

Pozivaju se osobe iz članka 48.f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine“, broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine, broj 84/21), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“, broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) i članku 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“, broj 155/02, 47/10, 80/10 i 93/11), prema kojemu je kandidat  dužan  u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo, te je uz prijavu dužan priložiti propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843. 
Pristupnici pripadnici nacionalnih manjina imaju pravo pozvati se na prednost pri zapošljavanju na temelju članka 22. Ustavnog zakona o pravim nacionalnih manjina , bez obveze dostavljanja dokaza o nacionalnoj pripadnosti.


Sukladno članku 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednja škola „Stjepan Ivšić“ Orahovica, s prijavljenim kandidatima obavit će se jedan ili više postupaka iz navedenog članka. O datumu i mjestu provedbe jednog ili više postupaka iz članka 6. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednje škole kandidati će biti obaviješteni minimalno 5 (pet) dana prije održavanja testiranja putem web stranice škole - http://ss-sivsic-orahovica.skole.hr 

Za kandidata koji ne pristupi jednom ili više postupku iz članka 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednje škole „Stjepan Ivšić“ Orahovica, smatra se da je povukao prijavu na natječaj te se u daljnjem postupku više neće smatrati kandidatom prijavljenim na natječaj.

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.

Natječajna dokumentacija se ne vraća kandidatima.
Nepotpune i/ili nepravovremene prijave se neće razmatrati.
Na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti osobe oba spola, a izrazi u muškom rodu koji se koriste u ovom natječaju uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Prijavom na natječaj, kandidati su suglasni da Srednja škola „Stjepan Ivšić“  kao voditelj obrade osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati osobne podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno pozitivnim zakonskim propisima o zaštiti osobnih podataka.

Rok za podnošenje prijava je 8 (osam) dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole.

Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici škole, http://ss-sivsic-orahovica.skole.hr  te se dostava svim kandidatima smatra obavljena istekom osmog dana od dana javne objave na web stranici Škole.


Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja slati na adresu:
Srednja škola „Stjepan Ivšić“ Orahovica, Trg Tina Ujevića 1, 33515 Orahovica, s naznakom –„ZA NATJEČAJ –Profesor hrvatskog jezika“

NATJEČAJ  JE  OTVOREN
od 20. prosinca 2021. godine do 28. prosinca 2021. godine


 RAVNATELJ: 
					         			 Zorislav Milković, prof.


















