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KANDIDATIMA
      -SVIMA-

PREDMET: Obavijest i upute o područjima provjere, vremenu i mjestu održavanja testiranja, razgovora za radno mjesto spremača/ice Škole  prema natječaju od 24. listopada 2022. godine.

Srednja škola „Stjepan Ivšić“, Orahovica dana 24. listopada 2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole te oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje objavila je natječaj za zasnivanje radnog odnosa na poslovima spremača/ice na neodređeno puno radno vrijeme.

Obavještavaju se kandidati koji su podnijeli pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju propisane i u natječaju objavljene uvjete da će se procjena, odnosno pisano testiranje provesti u  srijedu, 16. studenoga  2022. s početkom u  09 sati u prostorijama Srednje škole „Stjepan Ivšić“, Trg Tina Ujevića 1, Orahovica.

Ako kandidat ne pristupi procjeni, odnosno testiranju ili se nakon poziva ne odazove razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
 
Pisanom testiranju za radno mjesto spremača/ice na neodređeno puno radno vrijeme mogu pristupiti sljedeći kandidati koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu i koji ispunjavaju uvjete natječaja (prema abecednom redu prezimena):


1. Brusač Vesna
2. Gubeljak Martina
3. Golik Tena
4. Hornung Snježana
5. Kuric Paulina
6. Lukavski Valentina
7. Ljušanin Terezija
8. Mamula Antonija
9. Pernar Marija
10. Sebenji Marija
11. Tikvan Ida
12. Troha Ljljana
Pisana provjera znanja za kandidate obuhvaća provjeru propisa, općih akata Škole i dokumenata Škole.
Na pisanom dijelu moguće je ostvariti maksimalno 30 bodova.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na testiranju ako je ostvario najmanje 50%  bodova od ukupnog broja bodova pisanog testa.
Kandidati koji zadovolje na pisanoj provjeri imaju pravo pristupiti razgovoru.
Pisana provjera znanja ukupno traje 60 minuta. 
Razgovor (intervju) će se održati u ponedjeljak, 21. studenoga 2022. s početkom u 14 sati. 
Popis kandidata koji mogu pristupiti razgovoru bit će objavljen  na mrežnoj stranici škole.
Povjerenstvo u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanje, interese, ciljeve i motivaciju istih za rad na radnom mjestu spremača/ice. 
Za vrijeme provjere znanja nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama, koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, napuštati prostoriju u kojoj se vrši provjera znanja te razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti red i mir.

Ukoliko kandidat postupi na nedopušteni prethodno opisan način bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće ocjenjivati te će se smatrati da je kandidat povukao prijavu na natječaj.
Svi kandidati dužni su dati na uvid važeću identifikacijsku ispravu, u protivnom ne mogu pristupiti testiranju.
Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo će utvrditi ljestvicu poretka kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja i razgovoru.
Povjerenstvo dostavlja ravnatelju izvješće o provedenom postupku uz koje prilaže i ljestvicu poretka kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja i razgovoru, a ravnatelj odlučuje o zasnivanju radnog odnosa s izabranim kandidatom, uz prethodnu suglasnost Školskog odbora.
Izvori za pripremu kandidata:
1. Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoškolskoj ustanovi (NN 2/11)
1. Etički kodeks Škole http://ss-sivsic-orahovica.skole.hr/eticki_kodeks
1. Kućni red Škole http://ss-sivsic-orahovica.skole.hr/upload/ss-sivsic-orahovica/images/static3/837/attachment/Kucni_red_skole_2014.docx
1. Državni pedagoški standard srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (NN 63/2008, 90/2010) –članak 10.
               
 Povjerenstvo za vrednovanje kandidata
